

浙江万盛股份有限公司

关于 2022 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、本次说明会召开情况

浙江万盛股份有限公司(以下简称“公司”)2022 年半年度业绩说明会于 2022 年 8 月 30 日(星期二)下午 14:00-15:00，通过上海证券交易所上证路演中心以网络互动形式召开。公司董事长高献国先生、董事兼总裁周三昌先生、独立董事毛美英女士、副总裁兼 CFO 宋瑞波先生及副总裁兼董事会秘书钱明均先生参加了说明会，并在信息披露允许的范围内就投资者关注的事项与投资者进行了交流和沟通。

公司已于 2022 年 8 月 23 日在上海证券交易所网站披露了《浙江万盛股份有限公司关于召开 2022 年半年度业绩说明会的公告》(公告编号：2022-077)。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司在本次说明会上就投资者关心的问题给予了回答，主要问题及答复整理如下：

问题一：您好，公司有三氯化磷产品跟磷酸铁锂公司有合作进军锂电池机会吗？

回答：您好，公司三氯化磷产能往下游做成五氯化磷及三氯氧磷，其中五氯化磷是用作生产六氟磷酸锂的关键原材料，产品大部分用于六氟磷酸锂领域，小部分用于高端的阻燃剂或者医药、农药的中间体，感谢您对公司的关注。

问题二：您好，大伟半年度的利润增长较好是什么原因？

回答：您好，大伟生产胺助剂及催化剂系列产品。其中胺助剂可以分为脂肪叔胺、伯胺、酰胺及特种脂肪胺四大系列，主要用于个人护理材料、消毒剂、杀菌剂、水处理、涂料、医药中间体和润滑油添加剂的中间体、电子化学品等领域。随着人们生活水平提高以及安全、卫生意识加强，全球洗手液、杀菌剂和抑菌剂

个人护理产品需求增长，从而脂肪叔胺系列产品需求增加。

今年上半年在气候、油价、俄乌冲突及疫情等因素影响下，全球农产品风险升温，促使各国鼓励推进农业发展，同时，随着全球粮价上涨，农民种粮积极性提高，农药产品需求提升，今年二季度以来，大伟的癸酰胺产品作为农药助剂，下游需求旺盛。感谢您对公司的关注。

问题三：公司上半年涂料助剂增长的原因？判断涂料助剂的发展前景如何？以及腰果酚技改后，会给公司未来2年业绩带来多大影响？

回答：您好，涂料助剂今年上半年收入增加主要原因在于我们涂料助剂上半年开拓新客户，取得了一定的成绩，共开发了90多家新客户，而且部分产品在二季度通过了全球大客户佐敦和阿克苏诺贝尔的测试认证，我们预计三季度开始产销量将会增加，具体还是市场供需情况决定，感谢您的关注。

本次业绩说明会的详细情况请浏览上海证券交易所上证路演中心 (<http://roadshow.sseinfo.com/>)。公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

浙江万盛股份有限公司董事会

2022年8月31日